

### 召会近期大事

一、已过弟兄们释放了汉密尔顿召会新的一年在财务奉献上的目标。服事弟兄们都拼到主的面前，愿意在 2019 年 2 月将银行及个人无息贷款全部还清。目前已收到心愿单 28 份，总额 33 万 2 千，截止 1 月 21 日，实际收到奉献 16 万 3 千。

二、劳伦斯区在春节期间 2 月 17 日周六晚会有一次相调爱宴，细节再具体通知，请为此祷告。

三、2 月 12 日至 18 日新泽西众召会有 61 位圣徒，其中汉密尔顿召会有 16 位，前往台湾参加 2018 新春国际华语特会，请为这样的出行能把基督身体的丰富带回到我们当地召会祷告。

四、4 月 13 日至 15 日在安那翰举行春季长老负责弟兄训练，报名事宜请联系蔡福建弟兄。

### 召会追求进度

一、圣经主题：启示录第二十一章

二、生命读经：58 篇

三、晨兴圣言：秋季长老训练第九篇

#### 启示录第二十一章

每当我们读经读到启示录二十一、二十二章的时候，就立刻觉得进入另一个范围，另一个领域，原因是在这两章里，整个宇宙都更新了。不仅在基督里的信徒得更新，连天地也都更新了。在本篇信息中，我们要来看新天新地。

#### 旧天旧地的四个时代

在二十一章之前，神的诸时代还未完成，所以新天新地没有在那时之前出现。在二十章结束以前，神对付祂受造之物的工作还没有完成。在二十一章一节，新天新地来临了，这指明神的诸时代已经完成了。在已过的永远里，神就定意要得着一个团体的彰显，使祂得着完满的彰显和荣耀；为此祂创造了诸天、地和人类。从创世以来，共分四个时代：法前时代，从亚当到摩西；律法时代，从摩西到基督；恩典时代，从基督第一次来临到祂第二次来临万物复兴的时候；还有国度时代，从基督第二次来临到千年国的末了。神用这四个时代成全并完成祂所拣选的人，使他们作祂永远团体的彰显，以成就祂的定旨。这四个时代都属于旧天旧地。国度时代虽然是复兴的时代，却仍在旧天旧地里，因为神在祂所拣选之人身上那成全与完成的工作，要到国度时代末了才能成就。等到神藉着国度时代完成这工作时，旧天旧地就要被火焚烧而过去，更新为新天新地，新耶路撒冷要降到其中作神永远的彰显。

第一个时代是从亚当到摩西。这是圣经标明第一个时代的方法。有些人将第一个时代分为几个不同的时代；无罪时代、良心时代、人治时代和应许时代。但这一切都该当作一个时代的几个部分，而不是四个分开的时代。在每个时代都有一个人被神作得完全。在第一个时代，列祖得了完全。那个宇宙光明的妇人，头戴十二星的冠冕，这些星就是表征列祖。

第二个时代，从摩西到基督，是律法时代。“律法是藉着摩西赐的，恩典和实际都是藉着耶稣基督来的。”在律法的时代，神产生旧约的圣徒，并成全他们许多人，如摩西、约书亚、亚伦、撒母耳、大卫和众申言者。启示录十二章里光明妇人的脚所踏的月亮，就是表征这些圣徒。第三个时代，从基督第一次来临到祂第二次来临万物复兴的时候，是恩典时代。在这时代，神产生新约的信徒，并成全他们许多人。那妇人身上所披的日头，就是表征他们。所以，在头三个时代，神成全了列祖、一些旧约的圣徒以及一些新约的信徒。第四个时代是国度时代，就是复兴的时代。这时代要开始于基督第二次来临，一直持续到千年国末了。在国度时代，神要成全以色列遗民和未成熟的信徒。神是智慧的。在第二个时代，就是律法时代，神成全以色列人的工并未完成，因为他们不给神机会作这事。他们不肯让神成全他们。所以神将成全以色列人的工延后到第四个时代，那时这工要完全成就。在国度时代，神也要成全未成熟的基督徒。在恩典时代，许多基督徒不让神成全他们，所以，主被迫将成全他们的工延后到下个时代。因此，国度时代的一个功用，就是成全以色列人和未成熟的基督徒。按照圣经，这些是旧宇宙中的四个时代。在这些时代之后，成全神子民的工就完全成就了，神就得着一个完美无缺的宇宙妇人，就是新耶路撒冷。看见这些时代是何等的亮光！

#### 旧天旧地的消逝

在这四个时代之后，就是在神子民全然得着完全之后，旧天旧地对神就不再有用。那时，旧造就要过去了。神要用许多东西成全祂的子民：撒但、敌基督、假申言者、软弱、艰苦和种种别的难处。我们得成全之后，神就不再需要旧造的消极之物，所以祂能说，“撒但，我再也不需要你了，到火湖去罢！疾病、忧伤和眼泪，因为我的子民已经得成全了，我也不需要你们了。我不需要旧的东西。我不需要旧天，也不需要旧地了。一切老旧、消极的东西都是我用来成全我百姓的工具；既然我的子民已经得成全了，这一切东西就可以扔进宇宙的垃圾箱，就是火湖里了。”所以那时，旧天旧地要过去，新天新地要来临。神要对旧造说，“我的子民已经得成全了。因为他们都是成熟的，你就用不着再存留了。”于是旧天旧地就被丢弃了。

照着圣经，时候将到，旧天旧地要被卷起来，并且被焚烧。旧天旧地确实要被焚烧成为新天新地；因着被焚烧，旧天旧地就得以更新。我们如何得了更新，天地也要照样得更新。我们现今乃是新造。将来要有新造并不是说，神要再从无有创造出东西来；乃是说，旧造要得更新成为新造。然而，我无法解释神要如何作这事。尽管如此，我们必须相信神的主宰。许多科学家不信神创造了万有。他们说，“神怎么可能只说一句话，就造成了这些东西？”但圣经说，神“称无有为有。”又说，“宇宙是凭神的话结构起来的；这样，所看见的并不是从显然之物而成的。”神是创造的神。既是创造的神，祂就不需要任何原料，祂能从无有中创造出东西来。

同样，神也有办法造出新天新地。最终，不仅我们这些得重生的神的子民要成为新造；整个宇宙都要得更新成为新造。我们已经看见，在神完成了成全祂子民的工之后，这事就要发生。万物都在等候我们得成全。很少基督徒注意在生命里得成全的事。但在神的光照下，我们已经看见，若非我们在生命里得成全，神就无法成就祂永远的定旨。今天你若不让祂成全你，祂会忍耐，等到下个时代，就是国度时代，完成祂在你身上的工作。不要以为你死了，一切问题就自动解决了；若是你死的时候有问题，你复活的时候也有同样的问题。你也许会很惊奇，并且说，“问题阿，我原以为死了就逃开了你，现今在我复活以后，我必须再面对你。”这是正确的。我们都必须完成我们的功课，否则就不能毕业。然而，许多基督徒仍误以为，死会把他们从问题中解救出来。但事实是你一旦死了，就失去机会在这个时代得成全，你必须在要来的时代得成全。我们都必须向主祷告说，“主，我要在死前得成全，不要让我未得成全就死了。我若未得成全就死了，我就确信我必须到下个时代才得成全。主，留我在地上，赐我所需要的怜悯和恩典，使我给你完全的自由，今天就让你作一切必须的事以成全我。”我们必须迫切的要在死前得成全，今天就给主充分的自由来成全我们。这是极其重要的事。

按照全本圣经清楚的异象，我们不仅需要救赎、赦罪和重生，我们也迫切需要得成全。我们需要被带到成熟。我们若是在这个时代不得成全并成熟，在下个时代就要受对付，使我们成熟，这迟延的成全并不很愉快。我们都需要将自己放在主的手中，使我们今天就得成全。当你发觉自己在种种环境中的时候，不要责怪任何人事物，反而该说，“主阿，为着这环境我感谢你，这是你成全我的工具和方法。主阿，感谢你给了我最好的妻子和儿女，他们在帮助我成熟。主阿，我知道你的目的。这一切的环境以及所有的弟兄姊妹都在帮助我得成全。主阿，我何等感谢你！”今天只有一个地方能使我们得成全，那就是召会生活。在别的基督徒团体里，你若不满意周围的人，可以很容易的离开他们到别处去；然而你一旦真正进入了召会生活，就没有出口。没有路可出去，我们必须留在这里，被焚烧、受对付以得着成全。赞美主，我们在今世就可以得成全。

二十一章一节又说，“海也不再有了。”海是神用审判之水，审判亚当以前时代的世界所造成的结果。神复造的工作乃是限制作这审判之结果的水，使陆得恢复。亚当以前之世界的活类受水审判以后，就成了海里的居住者，就是鬼。在它们受了基督和祂信徒的对付，以及海将它们交出，受白色大宝座前的审判之后，海就不需要有了。从神复造的工作以来，神就定意要对付撒但和鬼，好把海废除。所以说，海也不再有了，指明撒但及其邪恶的跟从者都已经被处置，不会显在新天新地里。

二节说，“我又看见圣城新耶路撒冷由神那里从天而降，豫备好了，就如新妇妆饰整齐，等候丈夫。”新耶路撒冷要降到新地上。所有蒙神救赎的圣徒被提到诸天之上以后，他们就成了新耶路撒冷，由神那里从天而降。这指明我们永远的居所不在天上，乃在新地上的新耶路撒冷。新耶路撒冷要

降下，作基督的新妇。这指明新耶路撒冷不是一座物质的城，乃是一个团体的人位，就是新妇。这城也是神的帐幕，使神与人同住。对基督，她是新妇，为叫祂得满足；对神，她是一个帐幕，为着神有可安居之所，并藉以彰显祂自己。三节说，“看哪，神的帐幕与人同在，祂要与人同住，他们要作祂的百姓，神要亲自与他们同在。”这节的“百姓，”就是二十四节的“列国。”那时必有好几班人，每一团体的人都是新地上的一国。这些围绕新耶路撒冷的列国会得复兴，但他们不会得重生。那时，他们背叛的天性将完全清除了。他们是得复兴并洁净的列国，要住在新耶路撒冷之外，享受新天新地里一般的祝福。四节题起这些一般的祝福：“神要从他们眼中擦去一切的眼泪，不再有死亡，也不再有任何哀哭、疼痛，因为先前的事都过去了。”在新天新地里不再有眼泪、死亡、悲哀、哭号、疼痛。在新天新地里要有完全的满足和安息，不再有让人流泪的事。死亡既要完全被生命吞灭，且被扔在火湖里，在新天新地里就不再有死亡。死亡要被扔进“垃圾箱，”就是火湖里，死亡的元素一悲哀、哭号、疼痛一也要被废除。

五至七节说到神在永远里的众子。七节说，“得胜的，必承受这些为业，我要作他的神，他要作我的儿子。”这里的得胜，与二、三章用了七次的得胜意义不同。这里的得胜指因信得胜，与约壹五章四至五节者同。二、三章里的得胜，使得胜的信徒有资格有分于千年国的享受，作神时代行政里特别的赏赐；这里的得胜，使所有的信徒有资格有分于新耶路撒冷，连同其中一切享受，作神永远救恩共同的分。这节的“儿子，”指住在新耶路撒冷里的信徒。在新耶路撒冷里神的众子乃是新耶路撒冷的构成成分。他们是蒙了重生的信徒，有神的生命和性情；新耶路撒冷就是由这些从神而生的圣徒构成的。我们会看见，新耶路撒冷是神所有重生儿女的组成。神每一重生的儿女都是这个活组成的一部分。因为神的众子是新耶路撒冷的构成成分，所以他们也要住在新耶路撒冷。神的众子要有分于新耶路撒冷所有的享受，特别是享受生命水。许多基督徒把列国的享受和圣徒的享受混在一起；列国要享受一般的祝福，圣徒却有特殊的享受，主要的是要享受生命水的生命供应；不仅如此，我们在新耶路撒冷里，还要在神面前事奉我们的神和羔羊，直到永远。这是神所救赎的人在永远里的一种福分。同时，我们还要作王，直到永永远远。

启示录二十一章八节说，“惟有胆怯的、不信的、可憎的、杀人的、淫乱的、行邪术的、拜偶像的、和一切虚谎的，他们的分就在烧着硫磺的火湖里；这是第二次的死。”在旧天旧地有水聚成的海，以容纳神审判的结果；在新天新地要有火湖顶替海。一切消极、污秽之物经神审判之后，都要在这火湖里，受第二次的死，在火与硫磺之中受焚烧的痛苦，直到永远。

Date	Lawrenceville	West Windsor	English			Total (Lord's Day)
			Total	YP	YP(SAT)	
01/07/18	combined meeting					84
01/14/18	76	44			120	
01/21/18	65	38			103	
01/28/18	77	37			114	